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Q1 How satisfied are you with the service from Commerce City's current
trash and recycling program?

Answered: 1,240 Skipped: 26

Total Respondents: 1,240
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86.35% 1,012

54.27% 636

15.36% 180

Q2 Besides weekly trash service, which other aspects of the city's current
trash and recycling program do you regularly use?

Answered: 1,172 Skipped: 94

Total Respondents: 1,172  
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82.30% 846

64.59% 664

54.77% 563

54.18% 557

42.12% 433

Q3 Outside of your curbside trash and recycling service, which of the
following special waste disposal events have you heard of or participated

in?
Answered: 1,028 Skipped: 238

Total Respondents: 1,028  
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42.16% 465

63.01% 695

66.18% 730

12.06% 133

Q4 If the following disposal options were available curbside or on
demand, which ones would you be likely to use?

Answered: 1,103 Skipped: 163

Total Respondents: 1,103  
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24.38% 225

16.25% 150

37.70% 348

45.72% 422

54.17% 500

8.56% 79

Q5 If the following disposal options were available curbside, but required
a small fee, which ones would you be likely to pay for?

Answered: 923 Skipped: 343

Total Respondents: 923  
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Q6 Do you have any additional comments or recommendations about
residential trash & recycling service in the city?

Answered: 484 Skipped: 782
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